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	Deux points sont attribués à la présentation.      /2

	L'utilisation de la calculatrice n’est pas autorisée.

	L’annexe jointe au sujet sera à compléter et à rendre.
Chaque élève traitera soit le sujet A soit le sujet B . 
Deux élèves à une même table ne peuvent avoir le même sujet.


Sujet A
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EXERCICE  1 :(  14 points  )

Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, trois réponses sont proposées, désignées par les lettres A, B et C, mais une seule est exacte.
Les réponses doivent être reportées dans le tableau 1 de l’annexe ci-jointe.
Attention, le barème de cet exercice est le suivant :
1  point par bonne réponse ;
–0,5 point pour une réponse fausse ;
0 point s’il n’y a pas de réponse .

	
	
	Réponse A :
	Réponse B :
	Réponse C :

	1.
	 (-18) : 3 + 6 
[image: image1.wmf]´

 (-9) est égal à :
	0
	18
	– 60

	2.
	Quel est l’intrus parmi ces nombres :
	 eq \b(10²)5
	10 000 000
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	3.
	Le nombre 3² 
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23 est égal à :
	72
	66
	36

	4.
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	5.
	5 – 2 x ( – 3,4 + 4,8) est égal à :
	4,2
	2,2
	– 5,1

	6.
	1 – 
[image: image9.wmf]9

2

2

3

´
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	7.
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 est égal à :
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	0,277
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	8.
	10-2+102 est égal à :
	0
	10
	100,01

	9.
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est égal à :
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	10.
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	11.
	Le résultat, en notation scientifique, du calcul : 
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 est :
	40 
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	Réponse A :
	Réponse B :
	Réponse C :

	12.
	– 14,5 – ( – 9) + 7 + 15 – 9 + ( – 8)
	– 28,5
	– 17,5
	– 0,5 

	13.
	Un motocycliste a parcouru 30 km à la vitesse de 60 km/h, puis 15 km à 15 km/h.
Quelle est sa vitesse moyenne sur l ‘ensemble du trajet ?
	30 km/h
	37,5 km/h
	45 km/h

	14.
	Un objet coûtant 120 € bénéficie d’une réduction de 20%.
Le nouveau prix est :
	100 €
	96 €
	118,80 €


Exercice 2 :  (5 points)

Un centre culturel présente 25 spectacles dans l’année et propose trois tarifs : T1, T2, T3.
( T1 propose un prix d’entrée de 15 € par spectacle.
( T2 propose un abonnement annuel de 60 € plus un prix d’entrée de 8 € par spectacle.
( T3 propose un abonnement annuel de 200 € et la gratuité des spectacles de l’année.

a) Calculer la somme totale payée selon les trois tarifs pour un nombre de 5 spectacles, 10 spectacles et 20 spectacles et préciser pour chaque nombre de spectacles le plus avantageux.
Pour présenter les réponses, compléter le tableau page 1 de l’annexe ci-jointe.
b) Sur un graphique , placer les points dont les abscisses sont les nombres de spectacles du tableau et les ordonnées sont les sommes à payer avec le tarif 1.
On utilisera pour cela la feuille quadrillée et on se placera dans un repère orthogonal. On prendra les unités suivantes :

- sur l’axe des abscisses 1 cm représente 2 unités.
- sur l’axe des ordonnées 1 cm représente 30 unités.


c) A l’aide du graphique, y a-t-il proportionnalité entre le nombre de spectacles et le prix à payer.

Justifier votre réponse.

Votre réponse se fera sur  l’annexe.
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Exercice I :  (3 points) La construction suivante est à faire sur l’annexe p3/3
Construire, en noir, un triangle FGH tel que:


GH = 8 cm ;

 eq \o(\s\up6();HGF)
 = 45° ; 

 eq \o(\s\up6();FHG)
= 105°

1°) Construire son cercle circonscrit.


2°) Construire l’orthocentre O, en rouge, du triangle FGH.

3°) Tracer, en vert, la médiane issue de F du triangle FGH.



Annexe à compléter et à rendre

	NOM :
	Epreuve commune de 4ème
2004
	Note :

	Classe : 4ème A  -  B  -  C
	Mathématiques
	

	


Sujet A
Présentation :

Partie numérique : 

/19
Exercice 1 : QCM

Tableau 1 :

	N°
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Réponse :

A, B ou C
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Exercice 2 :

a) 

	Nombre de spectacles auxquels on assiste 
	5
	10
	20

	Tarif 1 (en €)
	
	
	

	Tarif 2 (en €)
	
	
	

	Tarif 3 (en €)
	
	
	

	Tarif le plus avantageux:
	
	
	



b) Sur le quadrillage p.2/3

c)……………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………



Exercice 2 : b)




Partie géométrique :

 /19
I)  FIGURE DE L’EXERCICE I :


II) Le barème est de :
 1 point si la réponse est entièrement juste.




 0,5 point si la réponse est incomplète




-0,5 point si la réponse est entièrement fausse.


	         N°                               Entourer la ou les bonnes réponses
	Points

	1
	a
	b
	c
	d
	

	2
	a
	b
	c
	d
	

	3
	a
	b
	c
	d
	

	4
	a
	b
	c
	d
	

	5
	a
	b
	c
	d
	

	6
	a
	b
	c
	d
	

	7
	a
	b
	c
	
	

	8
	a
	b
	c
	d
	

	9
	a
	b
	c
	d
	

	10
	a
	b
	c
	d
	

	11
	a
	b
	c
	d
	

	12
	a
	b
	c
	
	

	13
	a
	b
	c
	
	

	14
	a
	b
	c
	
	

	15
	a
	b
	c
	d
	

	16
	a
	b
	c
	d
	

	
	Total:
	/16
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